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Pracovní skupiny Rodiny s dětmi a Osoby ohrožené sociálním 
vyloučením  
Zápis z jednání pracovních skupin, ze dne 19.9.2022, Klub důchodců, U Kasáren 813, 266 01 Beroun 
od 15 hod.  

Přítomni: dle prezenční listiny  

Program jednání pracovní skupiny:  

1. Úvod 
2. Aktuální situace, změny a potřeby v sociálních službách 
3. Naplňování Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb města Beroun a spádového území 

2019-2023, výstupy k vyhodnocení Akčního plánu na roky 2020-2021 
4. Různé  

 

Ad. 1 Úvod 

Koordinátorka Jana Švestková přivítala přítomné a požádala zástupce poskytovatelů sociálních služeb 
a organizací, aby se také představili, řekli základní informace o činnosti a novinky.  

Charita Beroun – poskytuje sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi (snaží se fungovat); 
spolupracují se školami; Azylový dům v Lochovicích je stále plný a chybí peníze na jeho provoz; pro lidi 
bez domova je k dispozici Azylový dům a noclehárna v Berouně, kde finance také nedostačují  

Probační a mediační služba – zve na vernisáž, která se koná 4. října 2022 od 17 hod. v kavárně Jiná káva 
v Berouně (vystavované budou obrazy přímo klientů Probační a mediační služby) 

Lomikámen, z.ú. – nově využívají psychologa pro své klienty sociální rehabilitace 2 dny v týdnu; zvou 
na besedu 12. října 2022 v Jiné kávě na téma hraniční porucha osobnosti 

Pro zdraví 21, z.ú. – spolupracují se školami; oznámili, že končí kladenská dětská psycholožka, což bude 
znamenat vyšší nápor klientů; přibývá diagnóz s poruchou osobnosti u dospívajících i dospělých  

Centrum psychologicko – sociálního poradenství Středočeského kraje – zaznamenali vyšší zájem o 
jejich služby, zaveden pořadník (čeká se 2-2,5 měsíce); chodí hodně rodiny s dětmi (převažují klienti 8 
let a více) 

REMEDIUM Praha o.p.s. – poskytují poradenství 1x týdne (ve středu); nabízí pomoc v rámci akce 
„Milostivé léto 2“ 

Člověk v tísni, o.p.s. – poskytují služby dluhového, odborného sociálního a kariérního poradenství, 
vzdělávání a sociálně aktivizační služby; spolupracují s organizací Camino San José, z.s.; v rámci novely 
exekučního řádu řeší zastavování hmatatelných exekucí  

Oblastní spolek Českého červeného kříže Beroun – přes prázdniny proběhla deratizace, která 
znamenala stop – stav; nyní opět nabírají maminky s dětmi  

Rodinné centrum Slunečnice, z.ú. – nově spolupracuje na společném projektu s Městským úřadem 
Beroun, OSVZ, oddělení sociálně-právní ochrany dětí ohledně individuálního psychologického 
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poradenství (psychoterapie) u dětí 9-15 let, neboť je velký nedostatek dětských psychiatrů a 
psychologů  

Městský úřad Beroun, OSVZ – připojuje se k informaci ohledně spolupráce s Rodinným centrem 
Slunečnice, z.ú. na projektu individuálního psychologického poradenství u dětí 9-15 let; stále se nedaří 
najít vhodné sociální pracovníky na oddělení sociálně-právní ochrany dětí (aktuálně chybí 2 úvazky); 
byl připomenut termín odevzdání žádostí o dotace v sociálně-zdravotní oblasti do 30. 9. 2022 

Magdaléna, o.p.s. – adiktologická ambulance v Berouně se stala opět stabilizovanou službou pro 
klienty, kteří užívají návykové látky všech závislostí; v současné době začínají suplovat Prahu i Plzeň; 
roste počet klientů včetně vyměněného materiálu, z čehož plynou vyšší náklady 

Poradna pro občanství/ Občanská a lidská práva, z.s. – poskytují sociálně aktivizační služby pro rodiny 
s dětmi a pomáhají lidem ohroženým sociálním vyloučením (práce je stále více, problémem jsou 
nedostatečné finance); spolupracují s potravinovou bankou (zásoby potravin jsou také žalostné)  

Ad. 2 Aktuální situace, změny a potřeby v sociálních službách  

Koordinátorka sdělila aktuální informace a novinky za období červen až září 2022 týkající se této 
pracovní skupiny. 

Ad. 3 Naplňování Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb města Beroun a spádového území 
2019-2023, výstupy k vyhodnocení Akčního plánu na roky 2020-2021 

Koordinátorka přednesla všechny doposud odevzdané výstupy k vyhodnocení Akčního plánu na roky 
2020-2021. Po doplnění budou výstupy předloženy pracovním skupinám, koordinační skupině a široké 
veřejnosti.  

Ad. 4 Různé  

Koordinátorka předala slovo organizaci Člověk v tísni, o.p.s., za kterou sdělili informace týkající se 
„Milostivého léta 2“. Jedná se o poslední šanci, jak se zbavit exekucí vedených pro dluhy u 
veřejnoprávních subjektů. Tato akce probíhá od 1. 9. 2022 do 30. 11. 2022 a je spojena s úhradou 
dlužné jistiny a poplatku ve výši 1.815 Kč. Více informací je možné zjistit  
na: www.milostiveleto.cz 

Závěr: 

Koordinátorka poděkovala přítomným za účast a ukončila jednání.  

Zapsala:  

Ing. Jana Švestková  

Koordinátorka komunitního plánování sociálních služeb města Beroun  

 

Město Beroun        Ing. Jana Švestková  
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